



省委政法委机关2024年度总结表彰大会召开 实干争先 勇担重任 奋力推动政法工作现代化省域先行 王成国出席并讲话

本报记者 陈卓

本报讯 1月26日下午,省委政法委机关召开2024年度总结表彰大会,深学笃行习近平总书记关于政法工作的重要论述,紧扣省委“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”部署要求,总结年度工作,表彰先进集体和先进个人,进一步激励全体干部职工实干争先、勇担重任、再立新功,以政法工作新成效支撑和服务奋力谱写中国式现代化浙江新篇章。省委常委、政法委书记王成国出席并讲话。省委政法委常务副书记卫中强主持。

会议通报表彰了2024年度省委政法委员会先进集体、先进个人。

王成国代表省委、省委政法委员会向受到表彰的先进集体、先进个人表示热烈祝贺,向一年来辛勤工作的干部职工致以新春祝福。他指出,2024年,省委政法委员会在省委、省委政法委员会的领导下,认真履行“领导、统筹、协调、监督、服务”职能,扎实开展平安浙江建设20周年活动,深化数字法治改革,全力做好防风险、保安

全、护稳定、促发展各项工作,助力打赢了一场又一场硬仗、攻克了一个又一个难关。党管政法的制度优势进一步彰显,抢抓机遇的主动意识进一步激发,攻坚克难的担当精神进一步强化,团结干事的浓厚氛围进一步巩固,机关队伍的整体形象进一步提升,为做好下阶段工作打下了良好基础。

王成国强调,新一年的任务书、路线图已经明确,希望全体干部职工大力弘扬“六干”作风,深化“三强三提升”,奋力推动我省政法工作现代化省域先行,为支撑和服务奋力谱写中国式现代化浙江新篇章作出更大贡献。在牢记嘱托、感恩奋进中诠释忠诚之志。省委政法委员会是政治机关、领导机关、表率机关,必须旗帜鲜明讲政治,把对党绝对忠诚融入血脉、铸入灵魂。要把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则,把闭环落实总书记重要指示批示精神作为检验“两个维护”的根本标尺,把促进社会公平正义、增进人民福祉作为出发点和落脚点,将公平正义的价

值追求体现到立法、执法、司法、守法全过程各环节。在学习思考、消化转化中感悟真理之光。思维决定行动、理念指导实践。要牢固树立“随时随地学习”“终身学习”观念,循迹溯源总书记在浙江工作期间关于平安浙江、法治浙江建设及坚持和发展新时代“枫桥经验”的重要论述,及时跟进学习总书记最新重要讲话和指示批示、决策部署,深刻感悟党的创新理论的真理力量和实践伟力。在勇于实践、提升能力中扛起担当之责。要善于议大事、抓大事、谋全局,在把握政治方向、协调各方职能、统筹政法工作、建设政法队伍、督促依法履职、创造公正司法环境等方面下功夫。善于发挥工作制度优势,完善安全稳定领域督导、执法司法领域监督、主要业务数据汇总分析、乡镇(街道)政法委员履职等机制,更好推动党管政法工作制度的落实。在总结规律、养成思维中把握成事之道。要强化系统思维,善于进行前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进。强化底线思维、极限思维,“宁可信其有,

不可信其无;宁可信其大,不可信其小”,切实做到底数清、情况明、见事早、行动快。强化法治思维,突出把法治思维和法治方式作为政法干警的立业之本、硬核能力,坚持依照“三定”履职、依照法制办事、依照岗位责任落实。强化数字化思维,牢固树立“数字化改革逻辑起点是业务”等理念,加快探索与现代科技深度融合的政法工作新方式,全力塑造政法工作新动能。在明德修身、廉洁自律中树立清正之风。委机关全体干部要锚定“最讲政治、最崇法治、最能担当、最敢斗争、最重形象”的新时代浙江政法铁军目标要求,在忠诚干净担当上作表率、当示范。要始终把纪律和规矩挺在前面,履行好全面从严管党治警主体责任和“一岗双责”,强化以实干论英雄、凭实绩选干部的鲜明导向,多给干部提供干事创业的舞台平台。

省委政法委办公会议成员,省法学会党组成员,省委政法委员会、省法学会机关、省政法信息中心全体人员,浙江法治报社负责人参加会议。

巳巳如意! 杭州蛇年主题灯光秀闪亮登场

潮新闻 王好

花火续昼,星月藏春。春节,是岁月轮回的节点,是爱在咫尺的团圆,是精神纽带的系结,是家国情怀的交汇,也是砥砺奋进的新程。值此佳节,杭州倾情打造了一场别开生面的新春主题灯光秀,共同感受那份浓浓年味,悦见活力涌动的美丽杭城,赞美繁荣富强的腾飞中国。

灯光秀创意选取“车”这一意象,以其作为乡愁的纽带、进步的推动者等丰富内涵为引,用全球时速最快的动车组样车CR450为原型,融入2025年生肖蛇,构建“灵蛇列车”。通过“小家”的新春旅程,见证“大家”的发展蝶变,串联起“灵蛇献瑞”“向‘美’杭城”“盛启新春”三大篇章。

第一篇章叫《灵蛇献瑞》,中式窗牖错落开合间,探见温馨一家的辞旧迎新,贺新春;小女孩画“蛇”点睛,赋予窗花蛇以生命;灵蛇在“福”海中穿梭漫游,邀请观众感受杭城向“新”,生活向“美”。

第二篇章为《向“美”杭城》,时空变换之间,“灵蛇列车”向前驶来,带领观众开启



畅游旅程;以“小家”新春旅程,见证“大家”发展蝶变。未来科技实验室人机互动,稳中有“进”厚植新质生产力;跟着微短剧去旅行,“文旅轻骑兵”跑出加速度;流光溢彩

的新春灯会,绘就美好生活“新春图景”。

在第三篇章《盛启新春》中,灵蛇衔灯,点亮团圆温馨时刻;灵蛇游走,织就“巳巳如意”的祝福;以宋韵纹样为蓝本的新春元

素铺展,携来吉祥如意的真挚祝福;千家万户,张灯结彩和和美过大年;红纸碎片纷落,演变出“新春快乐”图形;剪纸翻复制,汇聚成创意3D剪纸灯笼。

灯光秀播放安排

钱塘江两岸,拱墅区、西湖区、萧山区、余杭区等区(县、市)区域灯光秀:1月28日(除夕)-2月4日(正月初七)每天18:30、19:30各播放一场。

景观类亮灯安排

1月28日(除夕)-2月4日(正月初七)每天18:00-22:30。其中,1月28日(除夕)晚亮灯延长至次日(正月初一)凌晨2:00。

音乐喷泉播放安排

1月28日(除夕)-2月4日(正月初七)钱江新城音乐喷泉:每天18:15、19:15各播放一场;西湖音乐喷泉:每天19:30播放一场;武林广场音乐喷泉:每天18:30、19:30、20:30各播放一场。

休刊启事

春节期间,本报休刊四期,即:2025年1月28日-1月31日休刊,2025年2月3日(周一)的《浙江法治报》调整到1月26日(周日)出版,2月4日(周二)的《浙江法治报》调整到2月8日(周六)出版。
祝广大读者新春快乐!

本报编辑中心